
قالیباف: 
سوء‌تفاهم‌های پیش آمده با 

آذربایجان برطرف شد؛ به باکو می‌روم
رئیس مجلس شورای اسلامی با اشاره به دیدارش با 
رئیس مجلس آذربایجان در سیزدهمین مجمع عمومی 
پارلمان‌های آسیایی، گفت: این اواخر سوء‌تفاهم‌هایی 
با جمهوری آذربایجان پیش آمده بود که برطرف و قرار 
شد در آینده سفری به باکو داشته باشم.  به گزارش ایسنا، 
محمدباقر قالیباف، با اشاره به نشست سه جانبه بین 
روسای مجالس ایران، آذربایجان و ترکیه در حاشیه 
اجلاس APA گفت: در نشست سه جانبه موضوعات 
مربوط به حمل و نقل و ترانزیت کالا و انرژی بین سه 

کشور مورد تأکید قرار گرفت.
    

پاسخ بیگدلی به احمد خاتمی:
 امثال تاج‌زاده، جز صحبت، نوشتن 

نامه و مقاله چه کاری کرده‌اند؟
فعال سیاسی اصلاح‌طلب به سخنان احمد خاتمی 
مبنی بر اینکه »اعتراض یعنی صحبت، نوشتن نامه و 
مقاله«؛ واکنش نشان داد. رحمت‌الله بیگدلی، نوشت: 
»ظاهرا این عضو شورای نگهبان قانون اساسی را 
نخوانده اصل ۲۷ ق. ا می‌گوید: تشکیل اجتماعات و 
راهپیمایی‌ها بدون حمل سلاح به شرط آن که مخل 
به مبانی اسلام نباشد آزاد است. امثال تاج‌زاده جز 

صحبت نوشتن نامه و مقاله چه کاری کرده‌اند؟«
    

نماینده مردم رشت: 
 متاسفانه شاهد دعوا

 بین دولت و مجلس هستیم
عضو کمیسیون برنامه و بودجه می‌گوید: در 
شرایطی که مردم گرفتار مشکلات اقتصادی هستند، 
دعوا میان مجلس و دولت برای کشور مانند سمّ است 
و من واقعاً متأسفم از اینکه این دعوا پیش آمده است. 
جبار کوچکی‌نژاد، در گفت‌وگو با مُنیبان درباره طرح 
ممنوعیت خروج مسئولان از کشور نیز گفت: فکر 

نمی‌کنم این طرح در صحن مطرح شود.
    

مشکل بزرگ حقوقی در پرونده 
روح‌الله عجمیان 

در پی اجرای حکم اعدام محمدمهدی کرمی و 
سیدمحمد حسینی؛ یک وکیل دادگستری از یک 
مشکل حقوقی در پرونده مرحوم روح‌الله عجمیان خبر 
داد. به گزارش رویداد۲۴، سیدصادق کاشانی، وکیل 
دادگستری نوشت: »در پرونده شهید عجمیان 5 حکم 
صادر شد که حکم سه نفر به دلیل »نقص در تحقیقات« 
نقض و حکم دو نفر دیگر تایید و به سرعت اجرا شد. حال 
اگر در جریان رفع نقص نیاز به تحقیق از محمدمهدی 
کرمی و سیدمحمد حسینی و مواجهه حضوری یا 

بازسازی مجدد صحنه جرم بود چه باید کرد؟!«
    

نتانیاهو:
زمان متحد شدن آمریکا و اسرائیل 

علیه ایران فرارسیده است
نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در جریان سخنرانی 
مجازی برای گردهمایی اعضای »کمیته روابط عمومی 
آمریکا و اسرائیل« )آیپک( در واشنگتن گفت که 
زمان آن فرا رسیده که اسرائیل و آمریکا در کنار سایر 
کشورها در مورد ایران صف‌آرایی کرده و هم‌سو باشند. 
به گزارش ایلنا، »بنیامین نتانیاهو« با اشاره ضمنی به 
سفر قریب‌الوقوع مقامات آمریکایی به سرزمین‌های 
اشغالی، افزود که مشتاقانه منتظر صحبت با »جو 
بایدن« رئیس‌جمهوری آمریکا و تیم وی در این 
خصوص است و به باور او»در حال حاضر بیشتر از هر 

زمان دیگری، علیه ایران اجماع وجود دارد«.
    

فائزه هاشمی به ۵ سال حبس 
محکوم شد

ندا شمس، وکیل مدافع فائزه هاشمی از محکومیت 
موکلش به ۵ سال حبس خبر داد، اما به دلیل قطعیت 
نداشتن رأی از اظهارنظر درمورد آن خودداری کرد.  به 
گزارش ایسنا، علی صالحی، دادستان عمومی و انقلاب 
تهران ۱۲ تیرماه اعلام کرد: پس از طی روال قانونی، 
کیفرخواست پرونده این فرد به اتهام فعالیت تبلیغی 
علیه نظام و توهین به مقدسات صادر و به دادگاه ارجاع 
شده است.  فائزه هاشمی رفسنجانی پنجم مهرماه 

بازداشت و به زندان اوین منتقل شد. 
    

موضع وزیر خارجه آلمان علیه سپاه
وزیر خارجه آلمان خواستار قرار گرفتن نام سپاه 
پاسداران در فهرست سازمان‌های تروریستی اتحادیه 
اروپا شد.  به گزارش ایلنا به نقل از خبرگزاری رویترز، »آنالنا 
بائربوک« گفت: »از ماه اکتبر تحریم‌هایی را علیه ده‌ها نفر 
از مسئولان ایرانی اعمال کرده‌ایم؛ اموال آنها را مسدود، 
تجارت آن‌ها را دشوار و تحرکاتشان را محدود کرده‌ایم«. 
این مقام آلمانی افزود که سپاه پاسداران در حال حاضر در 

اتحادیه اروپا به عنوان یک سازمان تحت تحریم است.
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معاون پیشین وزیر امور خارجه در 
دولت دوازدهم گفت: سیاست خارجی 
ما بلبشویی از دخالت افراد مختلف شده 
است. وقتی وزیر خارجه ما در ارتباط با 
احیای روابط با عربستان صحبت می‌کند 
اما برادران دیگر ما همان روز عربستان را 
با کلماتی زشت خطاب می‌کنند شما 
چه توقعی از وزارت خارجه دارید. آیا 
این سیاست خارجی در دست آقای 

رئیسی است؟
ابراهیم رحیم‌پور در گفت‌وگو با ایلنا، 
درخصوص عملکرد وزارت امور خارجه 
دولت سیزدهم  گفت: برخی از دوستان 
فعلی از ما دلخور می‌شوند و انتظار دارند 
از آن‌ها تعریف کنیم اما واقعیت این است 
که وضعیت خوب نیست و این مشخص 

است. 
رحیم‌پور در پاسخ به این سوال که در 
دوره جدید ایران همواره بر داشتن روابط 
قوی با کشورهای همسایه تاکید داشته 
است اما چقدر در این زمینه موفق بودیم؟ 
امروز شاهد این هستیم که کشورهایی 
مانند ترکیه، آذربایجان و حتی عراق که 
ایران همیشه نقش حمایتی از آنها داشته 
اقداماتی خلاف سیاست‌های ایران انجام 
می‌دهند، گفت: من برای دوستان خود 

در گروهی نوشتم که دیگر هر روز احضار 
یک سفیر، دوست و غیر دوست نداریم. 
وقتی سفیر چین را احضار می‌کنیم، 
اسمش دعوت است و وقتی عراق باشد که 
موجودیت خود را از ما دارد و در سالگرد 
شهید سلیمانی که این سردار به آن‌ها 
خیلی کمک کرد از کلمه خلیج عربی 
استفاده می‌کند، دیگر نمی‌دانیم از چه 

کسی باید توقع داشته باشیم. 
وی افزود: مسیری که ما طی 
می‌کنیم، حتی ارتباطی با دولت 
سیزدهم ندارد. سیاست خارجی ما 
بلبشویی از دخالت افراد مختلف شده 
است. وقتی وزیر خارجه ما در ارتباط با 
احیای روابط با عربستان صحبت می‌کند 
اما دیگر برادران ما همان روز عربستان 
را با کلماتی زشت خطاب می‌کنند شما 
چه توقعی از وزارت خارجه دارید. آیا 
این سیاست خارجی در دست آقای 
رئیسی است؟ متاسفانه در همان حدی 
هم که در اختیار دولت است آن طور که 
عرف بین‌الملل و کشور ما است، عمل 
نمی‌شود. سیاست خارجی ما در اولویت 
نیست و به شکلی حرکت می‌کنیم که روز 
به روز بسته‌تر شده و روابط ما مشکل‌دارتر 

می‌شود. 

در اوج بی‌برنامگی و بی‌رابطه‌گی 
هستیم

رحیم‌پور تصریح کرد: من نمی‌خواهم 
نمره بدهم. اما به عنوان کارشناسی که ۴۰ 
سال در کشور، دیپلماسی را آموخته و 
در دوره‌های مختلف توفیقاتی داشتیم، 
امروز در اوج بی‌برنامگی و بی‌رابطه‌گی 
هستیم و شما حداقل این ۱۵ همسایه 
ما را نگاه کنید که در این مدت یک سال 
و نیم گذشته چند سفر متقابل از سطح 
رئیس‌جمهور و وزرای خارجه و چه 
تعهدات و چه بده و بستانی با آنها داشتیم؟ 
اگر به آمار و ارقام نگاه کنید به نتایج خوبی 
نمی‌رسید و این برای دیپلمات‌هایی مانند 
ما که به این مسائل تسلط علمی داریم، 
خیلی غمناک است. مصاحبه‌هایی که 
ما انجام می‌دهیم ما را اذیت می‌کند به 
دلیل آنکه حرف‌هایی که می‌زنیم، ظاهرا 

تاثیری ندارد. 
وی افزود: بنابراین مسیر طی شده 
خوب نیست و فکر می‌کنم در ارتباط با 
همسایگان، فقط با روسیه که وضعیتی 
دارد که خود تحریم و مورد هجوم 
بین‌المللی قرار گرفته و کارش با سختی 
پیش می‌رود به عنوان متحد دیده 
می‌شویم و این مورد تنها همسایه‌ای 

است که روابط‌مان دارای رفت و آمد 
بیشتری است. 

رحیم‌پور در پاسخ به این سوال 
که درباره روابط‌‌مان با عراق، در موارد 
مشابه وزیر امور خارجه موضع رسمی 
خود را اعلام می‌کرد و حتی سخنگو نیز 
بیانیه‌ای داده و محکوم می‌کرد اما امروز به 
شکلی شده است که سخنگو می‌گوید ما 
اعتراضمان به دولت عراق را ارائه کردیم و 
عدم اطلاع رسانی در این موضوع به معنای 
عدم اقدام نیست چه عواملی باعث شده تا 
وزارت خارجه به این رویکرد برسد، گفت: 
وزارت امور خارجه چقدر سفیر احضار 
کرده و محکوم کند؟ زمانی موضوع آمریکا 
و اسرائیل بود اما وقتی حرکات کسانی 
که به نفع ما نبوده و علیه ما است از سوی 
دوستان ما انجام می‌شود، سخنگو چه 

بگوید؟ چیزی نمی‌تواند بگوید. 

کسی برای صحبت سخنگو    و      وزیر 
ما   تره خرد نمی‌کند

وی افزود: ما خیلی از منافع خودمان 
عقب افتادیم. وقتی وزیر امور خارجه در 
سیستم ما مسئولیت بالایی ندارد دیگر 
کسی برای صحبت سخنگو و وزیر ما 
تره خرد نمی‌کند. بنابراین باید مقداری 
تجدید ساختار داشته باشیم و با این 
ساختار موجود در وزارت امور خارجه 
سیاست خارجی ما موفق نخواهد شد. این 
برجام هم کاملا نمود دارد. کاری که روی 
آن زحمت کشیده شده امروز فعلا بی 
نتیجه مانده است. اطلاع‌رسانی به مردم 
زیاد انجام نمی‌شود. مردم باید بدانند برای 
چه تحریم هستند و توافقی امضا نمی‌شود. 
این وضعیت تا چه زمانی ادامه خواهد 
داشت؟ بیانیه دادن و محکوم کردن، 
دردی را دوا نمی‌کند. بنابراین اول باید با 
مردم خود صحبت کنیم و بعد بتوانیم با 
این پشتوانه، قوی‌تر با دنیا صحبت کنیم. 

افراد غیرمرتبط نباید در سیاست 
خارجی دخالت کنند

رحیم‌پور در مورد نحوه تجدید 
ساختار در وزارت خارجه، گفت: به این 
شکل نیست که در ساختار تجدید نظر 
کنیم. ما سه بار، چارت وزارت امور خارجه 
را تغییر دادیم. به این شکل فایده ندارد. 

ساختار فکری ما باید تنظیم شود. وزارت 
خارجه باید به شکلی باشد تا افراد دیگر 
در سیاست خارجی دخالت نکنند. نظر 
مشورتی در جلسات بدهند، اما دخالت 
نکنند. کار ما به جایی رسیده که خیلی 
از کشورها از افراد غیر از وزارتخانه برای 
ملاقات بیشتر از دیپلمات‌های ما استقبال 

می‌کنند. 
معاون پیشین وزیر امور خارجه ادامه 
داد؟ ما در نظام بین‌الملل چند دوست 
داریم و چقدر با محافل دنیا کار می‌کنیم؟ 
اگر  با صد کشور روابط خوب نداشته 
باشیم، حتما با ۱۵ کشور همسایه هم 

نمی‌توانیم روابط خوب داشته باشیم. 

همسایگان نمی‌توانند بدون نگاه به 
قدرت‌ها با ما کار کنند

وی افزود: این همسایگان در نظام 
بین‌الملل تنفس می‌کنند و نمی‌توانند 
مستقل و بدون نگاه به قدرت‌ها با ما 
کار کنند. وقتی جیب ما خالی است، 
نمی‌توانیم آنطور که می‌خواهیم بخریم 
و بفروشیم. ما باید در مورد آخرت با هم 
صحبت کنیم در مورد دنیا خیلی مطلبی 
برای گفتمان نداریم مگر مسائل مرزی، 
درگیری‌ها و انواع موضوعاتی که در 
همسایگی به عنوان مسائل مرزی مطرح 

می‌شود. 

روسیه در موضوع سوریه 
دیگر به ما توجهی ندارد

رحیم‌پور در پاسخ به این سوال 
که اخیرا ترکیه و روسیه درباره سوریه 
گفت‌وگوهایی داشتند که ایران در آن 
جلسه حضور نداشت چه عواملی باعث 
شد با توجه به آنکه ایران در سوریه حضور 
مستشاری داشته و با روسیه نیز دارای 
روابط خوبی است در این جلسه حضور 

نداشته باشد، گفت: این سوال 
را باید روس‌ها جواب دهند. در 
مسائل سوریه، ترکیه رقیب ما 

است و زمانی که ما 
به آن‌ها پیشنهاد 
دادیم تا جلسات 

سه جانبه با 
حضور آقای 
بشار اسد، 

اردوغان و رئیس جمهور ما در سطح اصلی 
یا سطوح دیگر انجام شود، ترک‌ها قبول 
نکردند. وقتی این میوه در حال رسیدن 
است و بو و طعم آن به مزاج قدرت‌ها 
می‌رسد، دیگر به ما توجهی ندارند. روسیه 
در موضوع قره‌باغ درست عمل نکرده و ما 
را در گرفتاری انداختند که این موضوع 
در مورد سوریه هم تکرار شده است. ما از 
ترکیه انتظاری نداریم اما از روسیه با توجه 
به ارتباطی که وجود داشته و دارد توقع 
بیشتری می‌رفت که این توقع بی‌جاست. 

اولیانوف و روسیه 
در برجام سخنگوی ما شده‌اند

معاون پیشین وزارت امور خارجه در 
پاسخ به این سوال که در حوزه برجام، 
آقای اولیانوف بارها اعلام کرد ایران برای 
امضای نهایی برجام اعلام آمادگی دارد. 
سوالی که مطرح می‌شود این است که 
چرا مواضع رسمی ایران در برجام از 
سوی وزارت خارجه یا به طور مشخص 
از سوی آقای باقری به عنوان مسئول 
تیم مذاکره‌کننده یا حتی وزیر مطرح 
نمی‌شود و این موضوع بر دوش روسیه 
قرار دارد، گفت: نمی‌دانم حتما در این 
موضوع تقسیم کار شده که آقای اولیانوف 
و روسیه سخنگوی ما شده‌اند. کار مذاکره 
بر دستان آقای باقری است که ایشان اهل 
مصاحبه نیست و در تقسیم کار نیز وزیر 
امور خارجه آن طور که باید در این موضوع 
دخالتی ندارد، اما مطلع است. بنابراین 
با نوع حرف زدن ما در ایران و خارج از 
ایران شبهه‌هایی ایجاد می‌شود که این 
نشان‌دهنده آن است که دیپلماسی ما در 

کشور ضعیف عمل می‌کند. 
رحیم‌پور گفت: هر وقت جلو ضرر را 
بگیریم منفعت بردیم. آقایان باید جسارت 
بیشتری داشته باشند تا از وضعیتی 
که به ضرر همه است، عبور کرده و به 
وضعیتی نرسیم که طرف مقابل بگوید 
ما وقت نداریم صبر کنید تا ما به 
شما بگوییم. یعنی همان 
نگاهی که در یک سال 
و نیم داشتیم آن‌ها 
نیز همین رفتار 
را در مورد ما 

انجام دهند.

رحیم‌پور در گفت‌وگو با ایلنا:

سیاست خارجی ما بلبشویی از دخالت افراد مختلف شده است
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روی موج کوتاه

معاون دادستان کل در امور نظارت بر دادسراها و ضابطین 
سراسر کشور طی یادداشتی از صدور بخشنامه‌ای از سوی 
دادستانی کل کشور به پلیس برای برخورد قاطعانه با جرم 

کشف حجاب خبر داد.
عبدالصمد خرم‌آبادی، معاون دادستان کل در امور نظارت 
بر دادسراها و ضابطین سراسر کشور طی یادداشتی به بررسی 
وظایف ضابطان دادگستری و قوه قضائیه در برخورد با جرم 
کشف حجاب پرداخت و نوشت: جرم »کشف حجاب« یکی 
از جرایم مشهود است و مأموران انتظامی مکلفند در اجرای 
تبصره ماده ۶۳۸ قانون مجازات اسلامی ۱۳۷۵ و قسمت اخیر 
ماده ۴۴ قانون آیین دادرسی کیفری مرتکبان جرایم مشهود 
را دستگیر و جهت اعمال مجازات به مراجع ذیصلاح قضائی 
معرفی نمایند. اخیراً طی بخشنامه‌ای از سوی دادستانی 
کل کشور به پلیس دستور داده شده است در سراسر کشور با 

قاطعیت با جرم کشف حجاب برخورد کند. در اجرای دستور 
ریاست محترم قوه قضائیه و دادستان محترم کل کشور به 
دادستان‌های عمومی و انقلاب سراسر کشور نیز اعلام شده 
است که در اجرای ماده ۳۲ قانون آیین دادرسی بر اقدامات 
ضابطان در زمینه برخورد با جرم کشف حجاب نظارت کرده و 

در اجرای ماده ۱۱ و بند )پ( ماده ۲۳۵ قانون مذکور از رؤسای 
دادگاه‌ها بخواهند علاوه بر جزای نقدی مرتکبان جرم کشف 
حجاب را به مجازات‌های تکمیلی و تبعی نیز محکوم کنند و به 
رؤسای کل دادگستری سراسر کشور نیز اعلام شده است به قید 
فوریت برنامه ریزی لازم را برای برخورد جدی و بازدارنده با جرم 

کشف حجاب به عمل آورند.
مجازات اصلی جرم کشف حجاب به موجب تبصره ماده ۶۳۸ 
قانون مجازات اسلامی مصوب ۱۳۷۵، ده روز تا دو ماه حبس 
است. اما از آنجا که در اجرای سایر مقررات مجازات حبس کمتر 
از سه ماه الزاماً باید تبدیل به مجازات جایگزین حبس شود، با 
در نظر گرفتن مواد ۲۳، ۲۶، ۶۵ و ۸۷ قانون مجازات اسامی 
دادگاه‌ها می‌توانند کسانی را که مرتکب جرم کشف حجاب 
می‌شوند علاوه بر پرداخت جزای نقدی به تحمل یک یا چند 
مورد از مجازات‌های تبعی و تکمیلی مانند تبعید، منع از اشتغال 

به حرفه یا کار معین، انفصال از خدمات دولتی و عمومی، منع 
از خروج از کشور، الزام به انجام خدمات عمومی رایگان، منع 
از عضویت در احزاب، گروه‌ها و دستجات سیاسی یا اجتماعی، 
توقیف وسایل دخیل در ارتکاب جرم )مانند بستن محل کسب 
و توقیف وسیله نقلیه، توقیف رسانه(، الزام به یادگیری حرفه، 

شغل یا کار معین و... به مدت ۶ ماه محکوم کند.
مجازات جرم کشف حجاب از جمله مجازات‌های درجه ۸ 
است، بنابراین به موجب مواد ۳۴۰ و ۴۲۷ قانون آیین دادرسی 
کیفری به این جرم مستقیماً در دادگاه کیفری دو رسیدگی 

می‌شود و رأی دادگاه قطعی و غیر قابل تجدید نظر است.
مجازات جرم تشویق و ترغیب دیگران به کشف حجاب بسیار 
سنگین‌تر از جرم کشف حجاب است، چرا که تشویق و ترغیب 
به کشف حجاب یکی از مصادیق بارز تشویق به فساد محسوب 
می‌شود و مجازات تشویق به فساد به موجب بند )ب( ماده 
۶۳۹ قانون مجازات اسلامی یک تا ده سال حبس است بنابراین 
دادگاه‌ها مکلفند کسانی را به هر طریق دیگران را ترغیب به 

کشف حجاب می‌نمایند به مجازات فوق‌الذکر محکوم کنند.

دستور دادستانی کل کشور به پلیس برای برخورد قاطعانه با »کشف حجاب«
گزارش

خبرگزاری صداوسیما نوشت: جواد روحی در دادگاه 
بدوی به اتهام محاربه به اعدام محکوم شده است، اما این رای 

قابل فرجام‌خواهی در دیوان عالی کشور است.
براساس دادنامه صادره از سوی دادگاه انقلاب اسلامی 
ساری، اتهامات متهم دایر است بر: افساد فی‌الارض از طریق 
ارتکاب جرم علیه امنیت داخلی کشور، احتراق و تخریب 
اموال به گونه‌ای که موجب اخلال شدید در نظم عمومی 
کشور و ناامنی و ورود خسارت عمده به اموال عمومی شده 
است، تخریب، ایجاد حریق و خرابکاری در اموال و تاسیسات 
مورد استفاده عمومی به منظور اخلال در نظم و امنیت جامعه، 
تحریک برخی از شهروندان به ایجاد ناامنی و اجتماع و تبانی 
برای ارتکاب جرم بر ضد امنیت داخلی کشور، ارتداد از طریق 
هتک حرمت به قرآن از طریق آتش زدن قرآن کریم و توهین 
به مقدسات امارات و قرائن موجود در پرونده، اعترافات صریح 
متهم و گزارش ضابطین حاکی از آن است که این متهم 
در ساماندهی اغتشاشات حضور داشته و به عنوان لیدر در 

جمعیت اغتشاشگران ایفای نقش می‌کرده است.

ازسوی دیگر، رئیس کل دادگستری استان کردستان بیان 
کرد: برای »پوریا جواهری« قرار بازداشت به اتهام محاربه صادر 
شده و پرونده این شخص در دادگستری شهرستان کامیاران 
در حال رسیدگی است و هنوز پرونده به دادگاه ارسال و حکمی 
صادر نشده است. حسنی درباره مطلب منتشر شده در فضای 
مجازی در خصوص »پوریا جواهری« اظهار کرد: این شخص 
در جریان اغتشاشات مورخ 24 آبان ماه سال جاری در 
شهرستان کامیاران با اسلحه ساچمه‌ای به سمت مامورین 

انتظامی، شلیک کرده است.

دادگاه انقلاب اسامی تهران یک تبعه بلژیک را به 
اتهاماتی همچون جاسوسی به حبس و شلاق محکوم کرد.

مرکز رسانه قوه قضاییه نوشت: بر اساس کیفرخواست 
صادر شده الیویر وند کاستیل متهم بوده است به جاسوسی 
علیه جمهوری اسامی ایران به نفع سرویس اطلاعاتی 
بیگانه، همکاری با دولت متخاصم آمریکا علیه جمهوری 
اسلامی ایران، قاچاق حرفه‌ای ارز به مبلغ ۵۰۰ هزار دلار و 

پولشویی به همین میزان.
دادگاه پس از برگزاری جلسات دادگاه با حضور معاون 
دادستان، متهم و وکیل مدافع وی در نهایت در رابطه با اتهام 
اول، جاسوسی علیه جمهوری اسلامی ایران به نفع سرویس 
اطلاعاتی بیگانه، تبعه بلژیک را به ۱۲.۵ سال حبس محکوم 

کرده است.
همچنین دادگاه انقلاب اسلامی تهران در مورد اتهام دوم، 
همکاری با دولت متخاصم آمریکا علیه جمهوری اسلامی 
ایران، نیز وند کاستیل را به ۱۲.۵ سال حبس محکوم کرده 
است. در مورد اتهام سوم، قاچاق حرفه‌ای ارز به مبلغ ۵۰۰ 

هزار دلار، رئیس دادگاه برای تبعه بلژیک ۲.۵ سال حبس، 
ضبط ارز قاچاق، پرداخت جزای نقدی معادل دو برابر بهای 
ریالی دلار‌ها به قیمت روز و ۷۴ ضربه شاق حکم صادر 
کرده است. در مورد اتهام چهارم، پولشویی به میزان ۵۰۰ 
هزار دلار، هم دادگاه انقلاب اسامی تهران برای این فرد 
۱۲.۵ سال حبس و مصادره اصل مال درآمد و عواید حاصل از 
ارتکاب جرم منشا و جرم پولشویی در نظر گرفته است. حکم 
صادر شده بدوی و ظرف ۲۰ روز در دادگاه تجدید نظر قابل 

اعتراض است.

محکومیت تبعه بلژیکی به 40 سال حبس و 74 ضربه شلاقصدور حکم اعدام»جواد روحی«   و تکذیب حکم »پوریا جواهری«


